



济南首家医疗机构嵌入养老机构的医养联合体启动

槐荫举行养老事业发展及医养结合推进论坛

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 张如意

济南首家医疗机构嵌入养老机构的医养联合体启动

随着人口老龄化、高龄化发展，医养结合已成为养老服务最基本的需求。济南市槐荫区社会福利服务中心从成立之初就把医养结合当做工作重点，在医养结合方面开展一系列探索，着力打造“治疗在大医院，康复和护理在养老机构”的综合连续的医养结合服务模式。不仅感冒、发烧等常见病可直接诊治，中心还开通了济南城镇职工医保，成为门诊统筹、门规和长期护理保险定点单位。设立长期护理保险床位36张，让真正需要医养护理的老人享受国家政策带来的实惠。

2018年10月，槐荫医院与德国蕾娜范养老集团合作开展的医养结合养老项目在济南正式签约，双方携手在槐荫区打造济南市医养结合新典范——德国蕾娜范(济南)颐养院，围绕社区(居家)养老服务、失智失能老人及残疾人康复照护、医养结合机构养老服务示范项目打造、行业培训与职业技能培训等4个方面开展战略合作。这是槐荫区作为全省医养结合示范先行区，在加速推进医养结合事业进程中，在抢占全省医养结合高端产业链方面迈出的重要一步。

为积极建设省级医养结合示范先行区，打造“康养名城活力槐荫”，推进养老事业发展，让老年人有更多的获得感、幸福感。12月18日，槐荫区隆重举行山东济南养老事业发展及“医养结合”推进论坛暨山东电力中心医院与济南市绿苑福鼎老年公寓医养联合体启用仪式。下一步，槐荫区将积极探索“医养结合”养老服务新路子，进一步提高为老服务水平，让全区老年人老有所养、老有所医、老有所学、老有所乐。



12月18日上午，山东电力中心医院与济南市绿苑福鼎老年公寓联手打造的济南市首家医疗机构嵌入养老机构的医养联合体项目正式启动。

据介绍，医院的老年病区建设延伸至老年公寓，床位120张，设有老年病区、专护险养老区和中医康复区三大功能区。今后，医院将在健康管理、慢病干预、急救转诊、康复护理等方面为老年公寓提供更加便捷的诊疗服务。

让全区老年人老有所养、老有所医

莫道桑榆晚，为霞尚满天。老年人的晚年生活质量关系的不仅是一个人，更是一个家庭，一个社会的幸福感。近几年，槐荫区积极开展居家和社区养老服务改革试点区、社区治理暨养老服务创新实验区、医养结合示范先行区“三区”同创工作。把养老事业发展及医养结合工作列为民生工程重要

内容，加快推进医疗健康产业与养老服务业结合发展。让越来越多的家庭和老年人多了一份养老的踏实感和获得感。

近年来，槐荫区积极推进居家养老、养老服务设施建设、医养结合、智慧养老体系建设，大力培育和引进专业化养老服务企业和组织，取得了显著成效。2016年，投资6000余万元筹建的槐荫区社会福利服务中心正式启动运营，是全市首家采用“互联网+养老服务”技术、融合医养结合理念运营

的养老服务机构。

2017年7月，35平方公里的济南国际医学科学中心落地槐荫，是济南大力实施开放、融合、聚焦三大战略和改革发展的一柄利器，努力打造集康养于一体的“医养结合”新高地。

2018年1月，槐荫区建设了养老服务综合信息平台，为辖区老人和居民提供服务。2018年5月，又成立了济南市第一家区级养老服务行业协会——槐荫区养老服务行业协会，创刊了《康养槐荫》杂志，有效促进了养老服务事业发展。

未来，在养老院、社区日间照料中心，健康指标检测小屋和医疗器械一起成为健康基础设施；老人心电检测仪随身携带，随时随地连接医护资源；运用电话语音、微信等通信，将天气状况、保健养生、用药提醒等对老人进行主动关怀……在山东济南养老事业发展及“医养结合”推进论坛上，来自全国、全省的养老领域负责人、专家、养老机构负责人等进行演讲交流。

槐荫区民政局局长王锡乐表示，下一步，槐荫区将以成功举办本次论坛为契机，紧紧围绕建设“康养名城 活力槐荫”的战略部署，健全居家养老服务体系，强化养老服务设施建设，提升养老服务质量和水平，增加优质养老服务供给，积极探索“医养结合”养老服务新路子，进一步提高为老服务水平，让全区老年人老有所养、老有所医、老有所学、老有所乐。

拜博口腔种植牙年终回馈 免费体验种牙新理念

进口植体2990元起，瑞典诺贝尔植体5折，预约电话：82389888

随着年关的临近，年味也逐渐浓重起来，但不少缺牙老人却犯了愁：马上过年了，一口坏牙该如何是好？怎样才能尽快拥有一口好牙，重享口福？为了帮助更多缺牙老人重获一口好牙，拜博口腔年终回馈，报名即可免费体验“不植骨、不等待、当天有牙”种植新理念，更能获得牙周全方位保健方案！进口种植体低至2990元每颗，瑞典诺贝尔种植牙5折；预约电话：82389888。地址：历山路65号（济南医院）；明湖西路1771号

老来缺牙危害大，需及时正确处理

随着年纪的增大，许多老人的牙齿开始逐渐脱落，严重的甚至半口牙或全口牙脱落，影响咀嚼功能，吃饭吃不下。拜博口腔医院专家指出，缺牙不及时修复，不仅咀

嚼功能会逐渐退化，影响进食及消化功能，长期拖延不治还会导致牙槽骨萎缩加重，危害全身健康。因此，缺牙后需及时正确处理。

牙槽骨条件差能否进行缺牙修复？

传统的缺牙处理方式对于牙槽骨的高度、密度有着较为严格的要求，因此有不少缺牙者由于长期缺牙导致牙龈萎缩、牙槽骨条件差而无法得到全面的牙齿修复。近年来，越来越多饱受缺牙困扰的老人迫切希望尽快处理缺牙来恢复咀嚼能力。那么，牙槽

骨条件差还能否进行缺牙修复？对此，口腔种植专家表示：随着口腔修复技术和修复材料的不断升级，当前先进的口腔处理方式已经可以突破牙槽骨骨量不足的局限，条件允许的情况下，牙槽骨条件差的缺牙老人也能得到良好的修复。

选对专家及修复方式，更快拥有一口好牙

缺牙修复不仅仅是牙齿形态的恢复，还关系到咀嚼功能，这就需要经验丰富的口腔修复医生进行全面系统的方案设计。经验水平丰富的医生会结合缺牙者的口腔情况、修复方式的特点、适应症来综合考量。因此想要

尽快重享一口好牙，少走弯路，选对专家及修复方式很重要。建议缺牙者选择正规口腔医疗机构，在经口腔种植医生的详细检查后，在医生指导下根据自身的口腔状况选择适合自己的修复方式。

拜博口腔年终回馈，瑞典诺贝尔植体5折

随着年关的临近，年味也逐渐浓重起来，但不少缺牙老人却犯了愁：马上过年了，一口坏牙该如何是好？怎样才能尽快恢复一口好牙，重享口福？为了帮助更多缺牙老人重获一

口好牙，拜博口腔年终回馈，报名即可免费体验种植新理念，更能获得牙周全方位保健方案！进口种植体低至2990元每颗，瑞典诺贝尔种植牙5折；预约电话：82389888。



活动链接：

1、韩国进口种植体2990元起

2、瑞士种植体种1送1

3、诺贝尔种植牙5折

预约电话：0531—82389888